Результати роботи студентського наукового гуртка “Якість та метрологія” за 2022/2023 навчальний рік

[bookmark: _GoBack]Протягом першого семестру 2022/2023 навчального року на кафедрі інженерії вагонів та якості продукції відбувалася робота проблемних груп «Метрологія, як елемент у системі управління якістю» керівник к.т.н., доцент Ганна Комарова та «Матеріали та технології виготовлення виробів транспортного призначення» керівник к.т.н., асистент Людмила Волошина студентського наукового гуртка «Якість та метрологія» як у синхронному так і у асинхронному режимах.
Результатами роботи гуртка стала участь студентів груп 107-МВТ-Д20, 105-МВТ-Д21, 217-ЯСС-З21, 219-ЯСС-Д22 у конференціях та опублікування тез доповідей. 
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На 85-й Міжнародній науковій конференції студентів (Харківський національний автомобільно-дорожньій університет) свої доповіді представили:
Є. Чичин (107-МВТ-Д21), М. Арбузов (219-ЯСС-Д22) Керівник к.т.н., доцент Комарова Ганна на тему: Впровадження передових методів неруйнівного контролю для підвищення ефективності виявлення дефектів.
В. Свєтош (107-МВТ-Д22), В. Лозенко (107-МВТ-Д20) Керівник  к.т.н., асистент Волошина Людмила на тему: Лиття за крижаними моделями, як сучасний спосіб ливарного виробництва.
До І-го туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2022/23 навчальному році в Українському державному університеті залізничного транспорту була представлена робота здобувача Рябініна С.О. (гр. 219-ЯСС-Д22) на тему: «Розробка вимірювального приладу для визначення фізико-механічних характеристик твердих ізоляційних матеріалів електрообладнання тягового та моторвагонного рухомого складу».
За результатами роботи конкурсної комісії Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності « Залізничний транспорт» Рябінін С. О. посів ІІІ місце. Ця робота рекомендувалася та відправлена до участі у Харківському регіональному конкурсі студентських наукових робіт з природничих, технічних та гуманітарних наук 2023.
